

# 习近平看望南京青奥会中国体育代表团

## 代表党中央国务院全国各族人民慰问运动健儿 勉励他们赛出成绩赛出风格赛出当代中国青少年的风采

# 第二届青年奥运会将于16日在南京开幕

新华社南京8月15日电(记者 王恒志 沈楠)第二届夏季青年奥林匹克运动会将于16日在江苏省南京市开幕,国家主席习近平将出席开幕式并宣布青奥会开幕。

来自世界各地的3700多名运动员将在为期12天的时间里参加28个大项222个小项的比赛,同时参加丰富多彩的文化教育活动。16日晚20时,青奥会开幕式将在南京奥林匹克体育中心体育场举行。届时,中央人民广播电台、中央电视台、中国国际广播电台、新华网、人民网、中国网络电视台、中国网将进行直播。

南京青奥会共有204个国家和地区奥委会的3787名运动员报名参加,国际奥委会希望青奥会能使全世界青年人参与到体育运动当中,并且鼓励他们接受并践行奥林匹克价值观生活。

# 微信政务发展呈现五大趋势

据新华社北京8月14日电(记者 高亢)中国传媒大学互联网信息研究院14日推出微信公号影响力评估榜系列研究报告第二期,研究显示,我国政务微信正在呈现五大趋势,对降低社会运行成本、创新社会管理方式将产生深远影响。

呈现的五大趋势是:服务本地化,角色定位因地制宜;“定制微信”将成为潮流;账号矩阵化,各地区、各部门政务微信将实现全覆盖;功能综合化,微信公号可实现二次开发,使其服务属性得到进一步提升;政务微信的落地化服务决定其粉丝群体与辖区民众高度重合,呈现明显“粉丝辖区化”;管理服务成本的降低需要制度建设提供保障,运营规范化势在必行。

随着技术不断进步,微信平台逐渐成熟,政务微信功能也将日臻完善,“动动手指查信息”、“足不出户办业务”将成为日常,有效降低社会运行成本。此前,国家互联网信息办公室副主任彭波指出,下半年将全面推动政务微信公众账号的设立,争取取年底在全国范围内开通6万个政务微信公众账号。

# 快播公司网上传播淫秽色情信息案 主要犯罪嫌疑人王欣被抓捕归案

新华社北京8月15日电(记者 隋笑飞)记者从全国“扫黄打非”办公室获悉,8月8日,深圳快播科技有限公司网上传播淫秽色情信息案主要犯罪嫌疑人、快播公司法人兼总经理王欣,在逃往境外110天后被抓捕归案,经国际司法合作渠道由相关国家移交中国警方。

今年4月份,根据群众举报,北京市公安部门对深圳快播公司网上传播淫秽色情信息一案进行了立案调查,并抓捕多名犯罪嫌疑人,但主要犯罪嫌疑人王欣一直外逃。

经查,自2010年以来,王欣等人开发了快播视频播放软件系统,以只做技术、不问内容为借口,大打所谓“擦边球”,明知快播系统内有大量淫秽色情视频,却放任其广泛传播,甚至在公司遍布全国各地的服务器中存储大量淫秽色情视频供网民浏览下载。

根据调查情况,公安部门对犯罪嫌疑人王欣采取逮捕的刑事强制措施,实施网上追逃,并通过国际刑警组织发布红色通缉令。8月7日,王欣从境外入境某国时,被该国有关部门截获。8月8日,我公安部门将王欣押解回国。

经审讯,王欣对明知快播公司服务器内有大量淫秽色情视频,为了牟利放任不管的犯罪事实供认不讳。目前,该案正在进一步查办中。

新华社南京8月15日电(记者 霍小光 高鸣)在拼搏中放飞青春梦想,让奥林匹克精神薪火相传。在南京第二届夏季青年奥林匹克运动会即将开幕之际,8月15日下午,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平来到南京青奥会运动员村,亲切看望参加本届青奥会的中国体育代表团,代表党中央、国务院、全国各族人民,向全体运动员、教练员、工作人员、志愿者致以诚挚的问候和良好的祝愿,祝青少年运动员赛出成绩、赛出风格、赛出当代中国青少年的风采。

习近平强调,南京青奥会的理念是“分享青春,共筑未来”,希望你们身体力行践行这个理念。大家都是本届青奥会的东道主,既是参赛运动员,也是中国青少年的友好使者。希望你们发扬奥林匹克精神和中华体育精神,摆平心态、放下包袱,胜不骄、败不馁,尽情享受青奥会期间比赛、学习、交流的每一个过程。大家要同世界各国各地区青少年相互交流,增进了解和友谊。

运动员村供各代表团使用的训练馆里,巨大的绿色幕布上,用中英文法文书写着习近平对南京青奥会的寄语:“把南京青奥会办得精彩,办出中国特色。”

15日下午,是中国代表团训练时间。篮球、跆拳道、摔跤、拳击、柔道等项目的运动员正在抓紧进行赛前训练,运动、快乐的青春气息在训练馆中涌动。

15时30分,习近平来到这里同大家会面。他首先走到篮球场边,观看“三人制”篮球男队、女队训练比赛。球场上,攻防激烈。球员们矫健的身形和精湛的球技,赢得在场人们阵阵掌声。训练暂告一段落,队员们跑到场边,争着向总书记问好。习近平高兴地同大家握手,询问大家赛前准备。教练员张云松介绍了篮球参赛情况,表示中国队要向其他高水平队伍学习取经,全力以赴打好每一场比赛,用精彩的表现回报广大球迷。今年18岁、身高2.06米的男篮运动员焦海龙,今年17岁、身高1.92米的维族姑娘、女篮运动员迪拉娜,向总书记汇报了从事篮球运动的体会。习近平表示,你们是难得人才,现在还是长身体、打基础的时候,要注重全面身体训练。习近平希望队员们团结一心、赛出水平,篮球要为我国“三大球”振兴作出努力。

训练馆另一侧,运动员们正在进行跆拳道、摔跤、柔道、拳击训练和体能训练。在跆拳道场地上,两名运动员正在奋力搏击。见到总书记来了,他们向总书记汇报起训练的心得体会。今年16岁的跆拳道女运动员詹天瑞对总书记说,希望通过参加这次青奥会,开阔眼界,增长见识,认识各国朋友,学习他们的先进经验。总书记边听边点头表示赞许,并仔细察看专用电子护具。

在摔跤场地上,摔跤运动员裴星茹正以模拟靶人为对象,训练制胜招数。她向总书记介绍了自己训练的情况。习近平认真听取介绍,表示摔跤是奥林匹克运动最古老的项目之一,中国式摔跤也有很悠久历史,还是我国很多地区人民喜闻乐见的运动项目。他叮嘱运动员,要做好自我防护,避免身体受伤。

习近平还看望了田径、柔道、拳击运动员,400米跨栏运动员徐志航、柔道运动员刘晓雨、拳击运动员吕平分别向习近平介绍了训练情况和比赛用具、比赛规则,习近平希望他们刻苦训练,不断提高自己的综合素质和能力,争取好的成绩。习近平对拳击运动员吕平说,拳击是一个勇敢者的项目,攻守要全面,速度、力量、抗打击能力、反应、体能要全面发展,要有过硬的心理素质和意志品质。

运动健儿们得到总书记的关怀和激励倍感振奋,总书记话向围拢过来的运动员发表了热情洋溢的讲话。

习近平指出,第二届夏季青年奥林匹克运动会今晚就要开幕了,这是属于全世界青少年的体育盛会。南京青奥会是北京奥运会之后,我国举办的又一重大奥林匹克赛事。青年奥运会是一项规模大、影响广的国际赛事,它既是世界各国各地区青少年展示体育发展水平的竞技场,也为大家提供了沟通交流的重要平台。你们将在这个大舞台上展现中国青少年风采,这是你们的崇高荣誉,也是你们的崇高责任。

习近平强调,少年强、青年强则中国强。少年强、青年强是多方面的,既包括思想品德、学习成绩、创新能力、动手能力,也包括身体健康、体魄强壮、体育精神。希望你们在这届青奥会上的精彩表现,带动全国广大青少年都积极投身体育锻炼,既把学习搞得好好,又把身体搞得棒棒,做到德智体美全面发展,将来成为祖国建设的栋梁之材。

听了总书记的讲话,在场的运动员、教练员、工作人员深受鼓舞,用热烈的掌声表达心中的激动和喜悦。他们排成长队争相和总书记握手交谈,表示要在青奥会赛场上顽强拼搏,奋勇争先,也积极同世界青年朋友加深了解、增进友谊,展现中国青年昂扬向上、奋发有为的精神风貌。

习近平还同中国体育代表团成员合影留念。王沪宁、刘延东、孟建柱、栗战书、杨洁篪等参加上述活动。青奥会参赛选手是15至18岁的青少年。本届青奥会中国代表团由180人组成,123名运动员将参加28个大项、91个小项的比赛。

新华社北京8月15日电 日前,国务院总理李克强签署国务院令,公布《国务院关于修改部分行政法规的决定》(以下简称《决定》)。该《决定》自公布之日起施行。

为了依法推进行政审批制度改革和政府职能转变,发挥好地方政府贴近基层的优势,促进和保障政府管理由事前审批更多地转为事中事后监管,进一步激发市场活力、发展动力和社会创造力,根据2014年1月28日公布的《国务院关于取消和下放一批行政审批项目的决定》,国务院对行政法规进行了清理,对21部行政法规的部分条款予以修改。这次修改,主要删除了企业从事生产经营活动审批,从业资质资格认定和企业事业单位设立审批的相关规定,明确了下放审批项目的实施主体,并增加了事中事后监管措施。

在取消审批项目方面,通过修改国务院有关通用航空管理的暂行规定、船舶登记条例、矿产资源勘查区块登记管理办法、矿产资源开采登记管理办法、探矿权采矿权转让管理办法、人民币管理条例、电信条例、出版管理条例、兽药管理条例、外资银行管理条例、船员条例、证券公司监督管理条例、防治船舶污染海洋环境管理条例等13部行政法规的相关规定,取消了“国内通用航空企业承担境外通用航空业务审批”、“矿业权评估机构资格认定”、“证券公司专项投资审批”等23项审批项目。

在下放审批项目方面,通过修改高等教育自学考试暂行条例、植物新品种保护条例、土地管理法实施条例、安全生产许可证条例、民用爆炸物品安全管理条例、反兴奋剂条例、易制毒化学品管理条例、放射性同位素与射线装置安全和防护条例等8部行政法规的相关规定,下放了“高等教育自学考试专科专业审批”、“向国外申请农业植物新品种权审批”、“民用爆炸物品安全生产许可”等7项审批项目。

在监管措施方面,按照李克强总理“放管结合、放管并举”的要求,通过修改10部行政法规的10个条款,重点强化了行政审批项目取消下放后原实施部门和承接部门的监管职责和手段,增加了事后备案、监督检查和建立健全监管规则的规定。

新华社北京8月15日电 国务院法制办网站15日公布《不动产登记暂行条例(征求意见稿)》。征求意见稿要求建立统一的不动产登记信息管理基础平台,各级登记机构信息纳入统一基础平台,实现信息实时共享;并要求不动产登记机构、不动产登记信息共享单位及其工作人员应当对不动产登记信息保密。

国务院法制办介绍,征求意见稿根据2013年3月全国人大通过的《国务院机构改革和职能转变方案》有关要求,贯彻国务院确定的登记机构、登记簿册、登记依据和信息平台“四统一”精神,主要遵循4条原则:一是整合职责,二是物权稳定,三是方便群众,四是严格管理。

征求意见稿明确国土资源部负责指导、监督全国不动产登记工作,同时要求县级以上地方人民政府确定一个部门负责本行政区域不动产登记工作,并接受上级不动产登记主管部门的指导和监督。

征求意见稿规定,登记机构应当设置统一的登记簿,载明不动产自然状况、权属状况等相关事项,并对登记簿的介质形式、登记机构的保管保存义务等进行明确。同时,为妥善处理不动产统一登记过程中新证和老证之间的关系,征求意见稿特别强调,条例施行前依法颁发的各类不动产权属证书和登记簿继续有效。

本着简化程序、方便群众的原则,征求意见稿规定,一是充分尊重申请人的意愿,允许申请人在特定情形下可以单方提出登记申请,在登记机构登记前还可以自愿撤回登记申请。二是要求登记机构公开申请登记所需材料目录和示范文本等信息,为申请人提供便利。三是严格受理期限,要求登记机构收到申请材料之日起5个工作日内进行初步审查;申请人可以当场更正错误的,当场受理;登记机构未一次性告知申请人需要补正内容的,视为符合受理条件。四是登记机构能够通过互通共享取得的信息,不得要求申请人重复提交。

为加强登记信息共享与保护,征求意见稿专设一章作出规定,一是要求国务院国土资源主管部门牵头建立统一的不动产登记信息管理基础平台,各级登记机构的信息要纳入统一基础平台,实现信息实时共享。二是国土资源、公安、民政等有关部门要加强不动产登记有关信息互通共享。三是明确权利人、利害关系人、有关国家机关有权依法查询、复制不动产登记资料。四是对查询获得的不动产登记信息、资料的使用进行规范。此外,不动产登记机构、不动产登记信息共享单位及其工作人员应当对不动产登记信息保密。

据了解,征求意见稿由国土资源部起草,报请国务院审议。国务院法制办在征求有关方面意见的基础上,会同国土资源部反复研究、修改,形成了此稿。



8月15日,重庆社会各界人士在重庆大轰炸惨案遗址前开展纪念活动。当日上午,“勿忘国耻 圆梦中华”纪念抗战胜利69周年活动在重庆市渝中区较场口重庆大轰炸惨案遗址前举行。重庆大轰炸幸存者代表等社会各界人士近500人参加纪念活动。新华社发

# 《不动产登记暂行条例(征求意见稿)》公布

## 要求建立统一基础平台并对信息保密

征求意见稿要求建立统一的不动产登记信息管理基础平台,各级登记机构信息纳入统一基础平台,实现信息实时共享;并要求不动产登记机构、不动产登记信息共享单位及其工作人员应当对不动产登记信息保密。

征求意见稿规定,登记机构应当设置统一的登记簿,载明不动产自然状况、权属状况等相关事项,并对登记簿的介质形式、登记机构的保管保存义务等进行明确。同时,为妥善处理不动产统一登记过程中新证和老证之间的关系,征求意见稿特别强调,条例施行前依法颁发的各类不动产权属证书和登记簿继续有效。

本着简化程序、方便群众的原则,征求意见稿规定,一是充分尊重申请人的意愿,允许申请人在特定情形下可以单方提出登记申请,在登记机构登记前还可以自愿撤回登记申请。二是要求登记机构公开申请登记所需材料目录和示范文本等信息,为申请人提供便利。三是严格受理期限,要求登记机构收到申请材料之日起5个工作日内进行初步审查;申请人可以当场更正错误的,当场受理;登记机构未一次性告知申请人需要补正内容的,视为符合受理条件。四是登记机构能够通过互通共享取得的信息,不得要求申请人重复提交。

为加强登记信息共享与保护,征求意见稿专设一章作出规定,一是要求国务院国土资源主管部门牵头建立统一的不动产登记信息管理基础平台,各级登记机构的信息要纳入统一基础平台,实现信息实时共享。二是国土资源、公安、民政等有关部门要加强不动产登记有关信息互通共享。三是明确权利人、利害关系人、有关国家机关有权依法查询、复制不动产登记资料。四是对查询获得的不动产登记信息、资料的使用进行规范。此外,不动产登记机构、不动产登记信息共享单位及其工作人员应当对不动产登记信息保密。

据了解,征求意见稿由国土资源部起草,报请国务院审议。国务院法制办在征求有关方面意见的基础上,会同国土资源部反复研究、修改,形成了此稿。

# 李克强签署国务院令

# 公布《国务院关于修改部分行政法规的决定》

新华社北京8月15日电 日前,国务院总理李克强签署国务院令,公布《国务院关于修改部分行政法规的决定》(以下简称《决定》)。该《决定》自公布之日起施行。

为了依法推进行政审批制度改革和政府职能转变,发挥好地方政府贴近基层的优势,促进和保障政府管理由事前审批更多地转为事中事后监管,进一步激发市场活力、发展动力和社会创造力,根据2014年1月28日公布的《国务院关于取消和下放一批行政审批项目的决定》,国务院对行政法规进行了清理,对21部行政法规的部分条款予以修改。这次修改,主要删除了企业从事生产经营活动审批,从业资质资格认定和企业事业单位设立审批的相关规定,明确了下放审批项目的实施主体,并增加了事中事后监管措施。

在取消审批项目方面,通过修改国务院有关通用航空管理的暂行规定、船舶登记条例、矿产资源勘查区块登记管理办法、矿产资源开采登记管理办法、探矿权采矿权转让管理办法、人民币管理条例、电信条例、出版管理条例、兽药管理条例、外资银行管理条例、船员条例、证券公司监督管理条例、防治船舶污染海洋环境管理条例等13部行政法规的相关规定,取消了“国内通用航空企业承担境外通用航空业务审批”、“矿业权评估机构资格认定”、“证券公司专项投资审批”等23项审批项目。

在下放审批项目方面,通过修改高等教育自学考试暂行条例、植物新品种保护条例、土地管理法实施条例、安全生产许可证条例、民用爆炸物品安全管理条例、反兴奋剂条例、易制毒化学品管理条例、放射性同位素与射线装置安全和防护条例等8部行政法规的相关规定,下放了“高等教育自学考试专科专业审批”、“向国外申请农业植物新品种权审批”、“民用爆炸物品安全生产许可”等7项审批项目。

在监管措施方面,按照李克强总理“放管结合、放管并举”的要求,通过修改10部行政法规的10个条款,重点强化了行政审批项目取消下放后原实施部门和承接部门的监管职责和手段,增加了事后备案、监督检查和建立健全监管规则的规定。

# 空中楼阁



“日式养老社区”、“分年龄段持续照护退休小区”、“活跃老人社区”……刚结束的2014年中国(沈阳)国际老龄产业博览会上,针对老年人开发的各式“养老社区”令人目不暇接。随着我国老龄人口的增加,养老服务的需求持续升温。然而,分析人士指出,要警惕一些企业打着“养老社区”旗号忽悠老年人。专家认为,养老社区的一些成功范例表明,养老服务也需要好的位置、好的医疗、好的服务,还要有点儿规模,不能“挂羊头卖狗肉”——以养老社区的概念,行房地产开发之实。

新华社发 赵乃育 作

# 声明

●兹有罗山县人民检察院豫S21356号桑塔纳2000轿车,车架号:104743,发动机号:0141086,其机动车登记证书,因不慎丢失,特声明作废。  
●兹有信阳诚发电器有限公司税务登记证正本(证号:豫国税信源字413001742533324号),因不慎丢失,特声明作废。  
●兹有固始大新房地产开发有限责任公司德馨园项目部行政公章壹枚、财务专业章壹枚、合同专用章壹枚,因不慎丢失,特声明作废。  
●兹有李芸所有的凯迪拉克SRX跨界车2997CC越野车,车架号:3GYFN9E53CS557724,发动机号:LFW6CS557724,其车辆购置附加税完税证明(证号:11411636789),因不慎丢失,特声明作废。  
●兹有息县商务局外贸公司息县下庄生猪定点屠宰场检验合格印章壹枚(编号:B05150315),因不慎丢失,特声明作废。

# 公司名称变更公告

因公司发展需要,2014年8月1日经国家工商行政管理总局核准(2014)第1009号),河南信电电器集团有限公司变更为信电电器集团有限公司,原证照、公章、财务章、合同章等同时作废。公司名称变更前,以原名称对外签署的各类合同、证明文件将继续有效。特此公告  
信电电器集团有限公司  
2014年8月14日

# 公告

●信阳市国土资源局现将信阳亿隆全盛文化发展有限责任公司的土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于信阳市浉河区金牛山街道办事处十里河总场,土地权属性质为国有,使用权类型为出让,用途为仓储用地,出让年限为50年,终止日期为2064年3月21日,土地面积为79565.2平方米。宗地东至道路,西至107国道,南至道路,北至私宅王秋峰、信阳市浉河区金牛山街道办事处十里河总场、河南省水利工程局。若对以上公告的土地所有权、使用权及其他权利等有异议者,请于公告之日起30日内到信阳市国土资源局浉河二分局申请复查手续。逾期无异议者,即认为上述公告的权益有效,将准予登记注册。  
信阳市国土资源局  
2014年8月16日

●信阳市国土资源局现将信阳凯振置业有限公司土地登记审核结果予以公告:该宗地位于信阳市平桥区明港镇工人街东侧,土地权属性质为国有,使用权类型为出让,出让年限为70年,至2084年6月12日止,用途为住宅,面积为4858.3平方米;宗地东至王明友、路;南至信阳凯振置业有限公司、杨运华;西至信阳凯振置业有限公司;北至信阳市平桥区禾丰粮油购销有限责任公司。若对以上公告的土地所有权、使用权及其他权利等有异议者,请于公告之日起7日内到信阳市国土资源局明港分局申请复查手续。逾期无异议者即认为上述公告的权益有效,将准予登记注册。  
信阳市国土资源局  
2014年8月16日

### 中国拍卖行业 A级企业 拍卖公告

受有关单位委托,我公司定于2014年8月26日(星期二)下午3:30,在本公司多媒体拍卖厅拍卖:

- 2条机动车检测线及相关办公设施设备
- 位于洋河镇陆村约67亩场地及二层办公楼的租赁权(注:上述两个标的打包整体拍卖)

标的物位于洋河镇陆村对高铁桥下、信广公路(S221线)西侧,为原交警支队检测线。拍卖资产包括大、小4条检测线各一条,配套设施设备各齐全。

办公设施	场地租赁	检测线

有意者,请于即日起至2014年8月26日上午10时前,持有效证件及保证金100万元(以到账到账为准,若不成交,全额无息退还),接受拍卖条款约定(具体详见本次拍卖会《竞买须知》),到我公司办理竞买手续。

联系人:田先生 6265006 13268571280  
地址:www.xfyfm.com  
1. 监督电话:0376-880180

信阳民源公物拍卖有限责任公司